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Шановні передплатники газети «Слово Придністров’я»!
Колектив редакції щотижневика щиро дякує, що Ви 

наразі є нашим постійним читачем і ми разом з вами 
продовжуємо писати літопис нашого бессарабського 
краю.

4 липня цього року нашому виданню виповнилося 85 
років з дня першого випуску. Всі ці роки продовжувалась 
наша з вами невтомна спільна праця на благо і розквіт 
рідної Білгородністровщини, тому впевнені, що й надалі 

продовжимо нашу співпрацю і Ви зможете бути в курсі 
всіх актуальних подій.

Нагадуємо, що з 1 червня розпочалася передплата що-
тижневика «СП» на друге півріччя. Оформити передплату 
Ви зможете виключно в редакції у всі дні, крім суботи і 
неділі, з 9 до 14 години. На період, на який Ви побажаєте. 
Своєчасну доставку газети гарантуємо.

Вартість газети на 2025 рік:

1 місяць – 76 грн.
3 місяці – 198 грн.

Будьте завжди в курсі актуальних подій, що відбува-
ються в місті, районі, регіоні та в Україні разом з газетою 
«Слово Придністров’я»!

ОБЕРЕЖНО! МІНИ!
Трагедія цими вихідними в курорт-

ній Затоці, де від вибуху, імовірно, 
морської міни загинуло троє людей, 
знову змушує звернутися до теми 
мінної загрози, небезпеки пляжного 
відпочинку в місцях, що не обладнані 
хоча б мінімально.

Вкотре повторюємо: північ-
но-західна частина Чорного моря, 
в тому числі район поблизу Одеси, 
рясніє морськими мінами. За різними 
оцінками, їх від 400 до 1500 штук. Не-
задовго до початку повномасштабної 
війни та в перші її тижні міни активно 
ставили як українці, так і росіяни. 
Вони переслідували різні цілі: агресор 
готував морську блокаду українських 
портів, а наші захисники створювали 
умови для зриву передбачуваної де-
сантної операції ворога.

Періодично небезпечні «фрика-
дельки» зриває з мінрепів (троси, яки-
ми якірні міни кріпляться до якорів) і 
прибиває до берега, де велика ймовір-
ність підриву боєприпасу. Головну 
небезпеку в такому випадку становить 
гідроудар, здатний вбити або серйозно 
покалічити людину: уражаються вну-
трішні органи, насамперед черевна 
порожнина і легені. Радіус впливу на 
організм залежить від багатьох фак-
торів, але залежно від типу міни він 
може досягати сотень метрів і навіть 
кілометра!

У межах міста загроза з боку 
морських мін не така велика, завдяки 
хвилерізам. Саме тому більша частина 
одеських пляжів офіційно відкриті 
для відпочивальників. У Сергіївці, 
Затоці, Кароліно-Бугазі та інших ку-
рортах області хвилерізів та інших 
гідротехнічних споруд немає, тому 
купатися там заборонено. На жаль, 
ця заборона систематично ігноруєть-
ся, а військові та цивільна влада, як 
вони стверджують, не мають важелів 
впливу на людей. Тож нових трагедій 
не уникнути.

І все ж закликаємо бути від-
повідальнішими, думати головою і не 
закривати очі на небезпеку. Бережіть 
себе і близьких.

Віктор Босняк, 
військовий оглядач

Нагорода полеглому Герою

Дякуємо Герою за захист!

23 липня у Білгород-Дністровсь-
кій райдержадміністрації відбу-
лося урочисте вручення держав-
ної нагороди родині загиблого 
воїна, солдата Коцюбана Ярос-
лава Ярославовича, 1978 р.н. 

Захисник загинув 25 лютого 2025 року 
поблизу населеного пункту Махнівка 
Суджанського району Курської області рф.

За особисту мужність, виявлену у 
захисті державного суверенітету та тери-
торіальної цілісності України, самовіддане 
виконання військового обов’язку Указом 
Президента України від 07.05.2025 №287 
солдат КОЦЮБАН Ярослав Ярославович 
посмертно нагороджений орденом “За 
мужність” ІІІ ступеня.

Нагороду родині Героя сьогодні вручили 
голова (начальник) Білгород-Дністровської 
районної державної (військової) ад-
міністрації Василь Самокиш, заступник 

начальника Білгород-Дністровського 
РТЦК та СП підполковник Віталій Соло-
маха, голова Старокозацької сільської ради 
Вадим Бойко.

Орден прийняла дружина загиблого 
Тетяна Миколаївна.

Вічна шана Герою!

За наказом Головнокомандувача 
ЗСУ Олександра Сирського за 
проявлену мужність та успіш-
не виконання бойових завдань 
жителя Сергіївської громади, 
молодшого сержанта, командира 
танка Даниленка Ігоря Григо-
ровича нагороджено Золотим 
Хрестом. 

Нагорода Золотий хрест символізує 
визнання героїзму та професіоналізму 
тих, хто захищає Україну. Вона є важ-
ливим елементом системи нагород ЗСУ, 
підкреслюючи високі стандарти доблесті 
та самовідданості. Критерії для наго-
родження Золотим хрестом дуже суворі, 
що робить цю нагороду по-справжньому 
значущою та престижною для кожного вій-
ськовослужбовця. Щиро вітаємо нашого 
Захисника з одержанням високої нагороди. 
Із липня 2022 року Ігор Григорович захи-
щає рідну землю, боронячи свободу своєї 

країни та кожного з нас. Проходив службу 
в Донецькій, Харківській та Запорізькій 
областях.

Дякуємо Вам за захист. Бажаємо міц-
ного здоров’я, сил, перемоги і швидкого 
повернення додому!
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Привітання медпрацівникам Вдячні за плідну співпрацю

Візит міжнародної делегації

Звіт поліцейського офіцера громади 
Маразліївської ТГ за 6 місяців 2025 року

З нагоди Дня медичного працівника секретар Білгород-Дністровсь-
кої міської ради Олександр Скалозуб привітав тих, хто щодня на 
варті життя і здоров’я мешканців нашої громади.

«Цей день - ще один привід подякувати медикам за щоденну турботу, за витримку, 
силу, небайдужість і людяність. У непростий час, у складних умовах, вони залишаються 
поруч із тими, хто потребує допомоги, підтримки та надії.»

Від імені міської ради, виконавчого комітету та всієї громади Олександр Васильович 
побажав працівникам галузі охорони здоров’я спокою, стабільності, тепла у родинах, 
сил і наснаги у щоденній справі. Нехай вдячність пацієнтів, підтримка колег і повага 
громади надихають їх у подальшій роботі.

З нагоди Дня медичного працівника 
в районному Центрі сімейної медицини 
пройшла зустріч керівництва району та 
об’єднаних територіальних громад з сімей-
ними лікарями та медичними сестрами ам-
булаторій та фельдшерсько - акушерських 
пунктів. Ми вдячні за участь, привітання та 
підтримку голові районної ради Олексан-
дру Єрошенку, першому заступнику голови 
РДА Тетяні Домчинській, депутату Одесь-
кої обласної ради Александру Денисенку, 
голові Шабівської ОТГ Павлу Павленку, 
в.о.голови Сергіївської ОТГ Артему Шев-
ченку, начальнику управління соцзахисту 
Маразліївської ОТГ  Вікторії Павлівої. Ме-
дичні працівники Центру були відзначені 
Почесними грамотами голови Одеської 
обласної ради Григорія Діденка, дирек-
тора обласного департаменту ОЗ Оксани 
Рокунець-Сорочан, голови Б-Дністровської 
РДА  Василя Самокиша, голови районної 
ради Олександра Єрошенка та нашого 

підприємства. Цінним подарунком голови 
Одеської обласної ради (наручний годин-
ник) був нагороджений наш колега Сергій 
Гончарук, зав. ФП с. Адамівка, який другий 
рік перебуває на військовій службі в ЗСУ. 
Нагороду вручив Олександр Денисенко 
дружині Сергія.

ФАПи сіл: Підгірне, Семенівка, Нова 
Царичанка, Петрівка отримали комп’ютери 
від голови райради Олександра Єрошенка. 
Голова Шабівської ОТГ вручив компютер 
ФП с. Абрикосове. Від Маразліївської 
громади кардіограф отримала зав. ФАПу 
с. Олексіївка. Амбулаторія с. Стара Цари-
чанка отримала пральну машину.

Дякуємо усім за плідну співпрацю, 
завдяки якій ми в змозі наблизити якісні 
медичні послуги до населення, завершити 
компютеризацію медичних закладів. 

Бажаємо усім міцного здоров’я та миру!
Директор КНП «ЦМСД» 

Валентина ОРЛОВА

Візит відбувся за сприяння депутата 
Одеської обласної ради Денисенка Олек-
сандра, який активно підтримує розвиток 
міжнародних відносин та благодійної 
організації Благодійний фонд «Мішн 
Юкрейн», яка продовжує налагоджувати 
партнерські зв’язки між українськими 
медичними установами та міжнародними 
організаціями.

Зустріч пройшла у теплій та кон-
структивній атмосфері. Було обговорено 
можливості майбутньої співпраці, обміну 
досвідом та підтримки.

Щиро дякуємо нашим гостям за осо-
бистий внесок в розвиток медичної сфери 
в Україні та готовність до співпраці в най-
важчий час для нашої держави!

6 серпня 2025 року до районного Центру первинної медико-санітар-
ної допомоги Білгород-Дністровської районної ради завітала шано-
вана делегація представників міжнародної громадської організації 
Good Friends International (Південної Кореї).

Поліцейський офіцер громади — це 
не просто представник правоохоронних 
органів, а щоденний партнер мешканців 
у питаннях безпеки та порядку. У Мараз-
ліївській територіальній громаді вже стало 
доброю традицією щороку підбивати під-
сумки цієї співпраці.

Протягом звітного періоду офіцером 
громади: проведено профілактичні бесі-
ди з мешканцями щодо попередження 
домашнього насильства, шахрайства, 
крадіжок; здійснено виїзди на виклики та 
звернення громадян; проведено рейди із 
виявлення порушень правил благоустрою 
та дотримання тиші; забезпечено щоденну 
присутність у населених пунктах громади 
для оперативного реагування на проблеми; 
налагоджено тісну співпрацю з навчальни-
ми закладами - проведено відкриті уроки, 
правопросвітницькі заходи, зустрічі з 
учнівською молоддю; встановлено камери 
вуличного спостереження, дорожні знаки 
та інше.

Особлива увага - безпеці дітей: відвіда-
но всі школи громади, проведено бесіди з 

батьками щодо кібербезпеки, булінгу та 
безпечного дозвілля.

Мешканці громади активно долучають-
ся до співпраці - надходять звернення, про-
позиції, відгуки, і всі вони розглядаються 
максимально оперативно.

Поліцейський офіцер громади - це 
постійна присутність, швидке реагування, 
профілактика правопорушень і партнер-
ство заради безпечного життя. Завдяки 
підтримці Маразліївської сільської ради 
та жителів громади, проект доводить свою 
ефективність щодня.

У селі Курортне стартує будівництво (буріння) 
першої артезіанської свердловини!

В межах програми «Пліч-о-пліч» 
та за сприяння та фінансування Біло-
городської сільської громади, у нашій 
Сергіївській громаді розпочато буріння 
першої артезіанської свердловини!

Адреса: с. Курортне, вул. Олександра 
Козубенка, №689. Ключові технічні 
показники:

▪️ Тип будівництва: нове
▪️ Глибина свердловини: 175 м
▪️ Статичний рівень води: 55 м
▪️ Динамічний рівень: 80 м
▪️ Зниження рівня: 25 м

▪️ Абсолютна відмітка гирла: 27,0 м
▪️ Питомий дебіт: 7,1 м³/год
▪️ Нормативна потреба у воді: 96 м³/

добу
▪️ Умовна висота будівлі: 15,6 м
Цей проєкт - приклад ефективної 

співпраці громад і держави заради по-
кращення якості життя наших мешкан-
ців. Це лише перший крок - далі буде!

Працюємо пліч-о-пліч - задля ро-
звитку та добробуту Сергіївської гро-
мади!
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Лави небесного війська поповнили два вірних сини Білгород-Дністров-
щини: мешканець села Петрівка Старокозацької громади штаб-сержант 
Цибульський Руслан Петрович 12.06.1976 р.н. та житель села Бритівка 
Шабівської громади – матрос Максим Гудима 28.10.1998 р.н. 

Штаб-сержант Руслан Цибульський 
загинув 27 липня 2025 року у місті Кра-
маторськ Донецької області, виконуючи 
бойове завдання.

Важко знайти слова втіхи, немож-
ливо загоїти біль та гіркоту від втрати 
рідної близької людини, та нехай добрий 
світлий спомин про Воїна-Героя стане 
сильнішим за смерть і назавжди зали-
шиться у пам’яті рідних, друзів, бойових 
побратимів, усіх, хто знав його, любив 
та шанував. Від всіх мешканців села 
Петрівка та всіх жителів Старокозацької 
ОТГ висловлюємо щирі співчуття родині 
загиблого. Ця втрата – спільний біль 
для всіх мешканців с.Петрівка та всієї 
Старокозацької ОТГ . Його ім’я назавжди 
буде вписане в історію нашої громади та 
України як справжнього Героя...

Другого серпня жителі села Бритівка попрощалися зі своїм земляком Гу-
димою Максимом Руслановичем 28.10.1998 р.н., який помер 24 липня 2025 
року в р-ні н.п. Верхня Сироватка Сумської області.

Він прагнув зробити цей світ кращим 
та віддав за це своє життя, захищаючи 
наш спокій та Україну до кінця. Максим 
Гудима був відданий військовій присязі 
на вірність Українському народу.

Білгород-Дністровська районна 
державна (військова) адміністрація, 
Шабівська громада висловлюють щирі 
співчуття рідним та близьким полеглого 
захисника України.

В цю гірку мить поділяємо горе 
Вашої сім’ї та разом з Вами схиляємо 
голову в глибокій скорботі. Герої не 
вмирають, вони назавжди залишаються 
в наших серцях. Вічна пам’ять і слава 
українському воїну, який захищав Бать-
ківщину та кожного з нас…

На щиті повертається воїн Володимир Гречка,
життя якого обірвалось на Донеччині.

Поблизу міста Красногорівка Покровського 
району Донецької області, внаслідок отримання 
несумісних із життям поранень, загинув мешка-
нець Мологівської громади, старший лейтенант 
Гречка Володимир Петрович (15.11.1972 р.н..
Життя захисника обірвалося 27 серпня 2024 року.

«Смерть не зможе зруйнувати те, що залишив 
після себе Володимир Гречка – це добрі справи 
та світлу пам’ять про себе. Ніякі слова не зможуть 
передати біль втрати. Скорбота – безкінечна. Горе 
– безмірне. Світла пам‘ять тому, хто загинув, за-
хищаючи нас і низький уклін. Саме завдяки таким 
людям, як Володимир Гречка, ми сьогодні маємо можливість спокійно жити 
у нашому місті Білгород-Дністровський під блакитним небом та розмовляти 
рідною мовою. Він назавжди залишиться з нами.

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація вис-
ловлює щирі співчуття рідним, близьким та побратимам загиблого.

Вічна пам’ять і слава Герою!

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ.. .

Шабівська сільська рада оголошує конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалеж-

ної оцінки об’єктів оренди комунальної власності за адресою: 
Нежитлові приміщення  № 2,3,4,5,11,14,15,16,17,18,19,21,22,24 загальною площею 

117,4 м2 в будівлі котельної літ «А» за адресою Одеська обл., Білгород-Дністровський 
район, с. Шабо, вул. Шанцера, 14Б.

Учасникам конкурсу потрібно надати до конкурсної комісії: заяву на участь у кон-
курсі; копію документів, що підтверджують кваліфікацію оцінювачів; копію сертифікату 
суб’єкту оціночної діяльності; інформацію про претендента, його досвід роботи; конверт 
із зазначенням адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов оплати відповідно 
до калькуляції витрат та термін виконання робіт (надається в запечатаному конверті). 
Вартість проведення незалежної оцінки об’єкта оренди відшкодовує переможець аук-
ціону протягом 10 робочих днів з дня укладання договору оренди.

Конкурс відбудеться через 14 днів після публікації оголошення у газеті «Слово 
Придністров’я» за адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, с. Шабо, вул. 
Центральна, 63, Шабівська сільська рада. 

Прийом заяв на участь у конкурсі припиняється за 4 дні до проведення конкурсу.
Прийом заяв: з понеділка по четверг з  8.00 до 17.00, пятниця з 8.00 до 16.00 за 

адресою: Одеська обл., Білгород-Дністровський район, с. Шабо, вул. Центральна, 63, 
Шабівська сільська рада, телефон для довідок +38(067) 5846564.

Повідомлення про намір отримати 
дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменуван-
ня суб’єкта господарювання: ТО-
ВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІД-
ПОВІДАЛЬНІСТЮ «УПК БЕТОН» 
(ТОВ «УПК БЕТОН»).

Ідентифікаційний код юридичної особи 
в ЄДРПОУ: 45427852.

Місцезнаходження суб’єкта господа-
рювання, контактний номер телефону, 
адреса електронної пошти суб’єкта го-
сподарювання: Україна, 02155, місто Київ, 
Харківське шосе, будинок 48, кабінет 3, 
тел. +380504628462. E-mail: upk_beton@
ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промисло-
вого майданчика: Україна, 6825, Одеська 
область, Білгород-Дністровський район, 
Саратська ТГ, с. Камчик, вул.Троїцька, 
290д.

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на існуюче підприєм-
ство, яке відноситься до другої групи по 
ступень впливу на атмосферне повітря для 
виконання вимог статті 11 Закону України 
«Про охорону атмосферного повітря». 

Відомості про наявність висновку з 
оцінки впливу на довкілля: за своїм видом 
економічної діяльності підприємство не 
входить в жодну категорію видів планова-
ної діяльності, які підлягають процедурі 
оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис вироб-
ництв та технологічного устаткування): 
ТОВ «УПК БЕТОН» спеціалізується на 
виготовленні бетонних сумішей..

Джерелами впливу на стан атмос-
ферного повітря є: бетонозмішувальна 

установка, ємність для зберігання ДП, 
дизельгенератор.

Відомості щодо видів та обсягів ви-
кидів: 

Кількість всіх забруднюючих речовин, 
що викидаються в атмосферу стаціонар-
ними джерелами 37,49832 т/рік, а саме: 
речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок, недиференційованих за складом 
(мікрочастинки та волокна) – 5,542 т/рік, 
оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту [NO+NO2]) – 0,426 т/рік, азоту (1) 
оксид [N2O] – 0,0003 т/рік, діоксид сірки 
(діоксид та триоксид) у перерахунку на 
діоксид сірки – 0,039 т/рік, оксид вуглецю 
– 0,017 т/рік, вуглецю діоксид – 31,472 т/
рік, НМЛОС – 0,00102 т/рік, метан – 0,001 
т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва, що 
виконані або/та які потребують виконання, 
перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують вико-
нання, дотримання виконання природоох-
оронних заходів щодо скорочення викидів: 
не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозво-
лених обсягів викидів законодавству: про-
позицій щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству, обсяги видів 
забруднюючих речовин, які не підлягають 
регулюванню не перевищують гігієнічних 
нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо 
надсилати в місячний термін до Одеської 
обласної державної адміністрації адресою: 
65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, 
телефон  (048) 71-89-486 або на електрону 
пошту: genotdel@od.gov.ua.

Гуманітарна допомога посилює 
енергетичну безпеку

Сергіївська громада отримала важ-
ливий вантаж – 100 сонячних панелей 
TrinaSolar TSM-240PC05, які передані як 
гуманітарна допомога від міжнародних 
партнерів.

Це стало можливим завдяки співпраці з 
громадською організацією ГО «Гоулокал», 
німецьким товариством міжнародного 
співробітництва GIZ та підтримці уряду 
України в межах проєкту «Справедлива 
трансформація».

Обладнання буде встановлено для 
забезпечення автономної роботи водо-

забірної станції в селищі Сергіївка, що 
дозволить зекономити бюджетні кошти 
та покращити енергетичну незалежність 
важливих об’єктів громади.

Сергіївська громада вже дванадцять 
разів зазнавала обстрілів з боку російсь-
кої федерації, що призвело до руйнувань 
інфраструктури. У зв’язку з цим, Сер-
гіївська територіальна громада включена 
до переліку територій, де ведуться (велися) 
бойові дії або які перебували під тимчасо-
вою окупацією.
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Придністров’яПридністров’я
СловоСлово

*	Нову інвалідний візочок і нові костилі (алюмінієві), тел. 098 03 
51 774
*	Продам 100 квт пелетний котел з бункером на 250 кг, або обміняємо 
на 50 квт котел, тел. 067 483 23-22
*	Чемодан на колесиках б\у у гарному стані за півціни, тел. 097 021 
37 05
*	Здоров’я всім! Коврик масажний Кузнєцова, Таїланд, 150 грн., 
інвалідам пільгова знижка. Тел. 0970213705
*	Більярд, нарди, шахмати. Резина, пароніт, пластик, пластмаса, 
текстоліт, плати, каніфоль, тел.0970213705
*	Дві вживані ванни: металева і чавунна, великий винний прес. 
Тел. 099 138 37 66
*	Міні-пральна машина «Лебедь», тел. 099 138 37 66
*	Швейна машинка з ножним приводом, тел. 099 138 37 66
*	Скляні банки: 10-3-1-літрові, тел. 099 138-37-66 
*	Зріжемо різні дерева, скосимо траву. Тел.0972189463
*	Швейна машинка з електроприводом «Подольська», тел.096 795 
71 67
*	Виготовляємо гранітні пам’ятники, приємні ціни, доставка, 
установка. Тел. 098 065 26 08
*	Скляні банки 05-1-2-3-літрові, тел. 096 795 71 67
*	Кімнатна квітка Алое (3-5-річний), 096 795 71 67
*	Пластикові пляшки під молоко, 096 795 71 67

ОБ’ЯВИ ТА РЕКЛАМАОБ’ЯВИ ТА РЕКЛАМА

ПРОДАМПРОДАМ

Продам сейфи металічні б/в: з одною ячейкою – 3 тис.грн.; 
з двома ячейками – 4,5 тис.грн., тел. 099 138 37 66

Виготовляємо гранітні пам’ятники, доступні ціни, доставка, 
встановлення. Тел. 098 065 26 08

• Вважати недійсним втрачений договір куплі-продажу на будинок за № 1-2365, 
виданий 16.08.1995 р. за адресою вул. Комсомольська (Миру), буд. 195, с. Молога, 
Білгород-Дністровського району, Одеської області.

• Вважати недійсним втрачений державний акт на земельний пай Р1462215 
01.08.2003, виданий Татарбунарською РДА Одеської області 28.07.2003 року на ім’я 
Асаула Бориса Вікторовича.

• Вважати недійсним втрачене посвідчення серія УБД № 509240, видане 23.06.2023 
року на ім’я Клевець Олександр Вікторович.

• Вважати недійсною втрачену картку водія №UAD000000AWFX000, яка дійсна до 
24.04.2028 року та видана в ДП «ДержавтотрансНДІпроект» на ім’я Корнелюк Юрій.

• Вважати недійсними втрачені свідоцтво про базову середню освіту та додаток до 
свідоцтва, видані Сергіївською загальноосвітньою школою І-ІІІ ступенів №8 м.Біл-
города-Дністровського 15.06.2017 року на ім’я Черниш Ілля Сергійович.

14.08.2025 року о 9 год. будуть проводитися роботи із закріплення межовими знака-
ми земельної ділянки гр. Катющевої Наталі Валеріївни, яка розташована за адресою: 
вул.Мостова, буд.15, село Сухолужжя, Білгород-Дністровський район, Одеська область. 
В зв’язку з цим, прошу бути присутніми суміжних власників та землекористувачів 
земельної ділянки.

БІЛЯЇВСЬКИЙ ПІЩАНИЙ КАР’ЄР РЕАЛІЗУЄ: 
пісок, пісок сіяний, відсів, щебінь, бут.

Надає послуги: автотранспорту, автокрана, 
екскаватора, електрика, токарні роботи. 

Адреса: м. Біляївка, 
вул.Отамана Головатого, 116. 

Тел.097 0916543, 097 6144936, 
04852 22094, 04852 24181.

РОБОТА! Охоронному відомству на постійну роботу 
потрібні охоронці. Вимога – відсутність судимості. 

Тел. 0938493978; 0979118130

Наш старець та епоха міста!
5 серпня, в день Почаївської 
ікони Божої Матері, 69 років 
тому був висвячений у свяще-
ники, почесний громадянин 
Білгород-Дністровського міста 
та району, кандидат богослов’я, 
молитовник, просто батюшка, 
протоієрей Федір Абрамов.

Від імені духовенства і парафіян храмів 
Білгород-Дністровського благочиння, 
вітаємо дорогого батюшку Федора, бажає-
мо Йому здоров’я, міцності сил духовних 
і тілесних, спасіння душі, і щоб Господь 
зберігав Його на багато років життя!

Прекрасний, духоносний священик! 
Многая і Благая літа!

Одеська область продовжує послідовно 
посилювати систему екстреної медич-
ної допомоги. Черговий важливий крок 
— передано новий автомобіль швидкої 
допомоги для структурного підрозділу 
«Білгород-Дністровська станція екстреної 
(швидкої) медичної допомоги».

Нещодавно станція зазнала пошкод-
жень унаслідок ворожого обстрілу. Част-
кова втрата техніки стала серйозним 
викликом для медичних бригад. Наявність 
нового спецавто — це відновлення спро-
можності оперативно реагувати, рятувати 
і підтримувати життя у найтяжчих умовах.

Передача автомобіля стала можливою 
завдяки консолідації зусиль: президента БО 
«Благодійний фонд розвитку та допомоги 

Міжнародні горизонти», ректора Одеської 
міжнародної академії, д.м.н., професора 
Алірези Пахлеванзаде; голови Авангардівсь-
кої селищної ради Сергія Хрустовського; ди-
ректора КНП «Авангардівська амбулаторія 
ЗПСМ» Олександра Климчука.

Ініціаторкою співпраці виступила ди-
ректорка Департаменту охорони здоров’я 
Одеської ОДА - Оксана Рокунець-Сорочан.

Автомобіль офіційно передано КНП 
«Одеський обласний центр екстреної ме-
дичної допомоги і медицини катастроф» 
Одеської обласної ради. Ключі отримав 
директор Центру - Ігор Кіяшко.

Дякуємо кожному, хто долучився. У час 
війни, коли кожна секунда може коштувати 
життя, така допомога - безцінна.

Автомобіль швидкої допомоги для тих, 
хто рятує життя навіть під обстрілами


